



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м.Суми, 40000, тел. 62-08-10
rada@meria.sumy.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради
Вхідний № <u>1259/1</u>
від " <u>12</u> " <u>02</u> 20 <u>20</u> р.

Депутату Сумської міської ради
Гризодубу Г. П.

Шановний Геннадію Павловичу!

На Ваш депутатський запит щодо капітального ремонту дороги та встановлення освітлення по вул. 2-гій Набережній річки Стрілки та Стрільчанському провулку повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення Сумської міської ради від 24.12.2019 № 6248-МР «Про бюджет Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік» видатки на капітальний ремонт доріг для Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради не передбачені.

Після виконання першочергових заходів по приведенню до належного експлуатаційного стану магістральних доріг м. Суми, якими курсує пасажирський транспорт, за умови достатнього фінансування вказаних заходів з міського бюджету, з переможцем аукціону по наданню Послуги по поточному ремонту вулично - дорожньої мережі та штучних споруд у 2020 році буде опрацьовано можливість приведення до належного технічного стану дорожнього покриття по вул. 2-гій Набережній річки Стрілки та Стрільчанському провулку шляхом виконання робіт поточного характеру.

Додатково повідомляємо, що на даний час проводиться процедура публічної закупівлі послуг з поточного ремонту та утримання вуличного освітлення території Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік.

Після заключення договору з переможцем відкритих торгів, питання щодо освітлення по провулку Стрільчанському буде направлено для опрацювання за рахунок поточного ремонту у поточному році.

Щодо вирішення питання освітлення вул. 2-га Набережна р. Стрілки повідомляємо, що на зазначеній ділянці відсутні опори для встановлення зовнішнього освітлення, а отже дані роботи відносяться до робіт капітального характеру.

Варто зазначити, що видатками міського бюджету на поточний рік для Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради передбачені кошти на капітальний ремонт електромереж вуличного освітлення на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади лише по вул. Роменська. Будівництво нових мереж в 2020 році не передбачено.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**
Павленко 700-590
Коренев

О.І. Журба